
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

  
  

Úřední hodiny OÚ Třebichovice  

Pondělí:  8:00 – 13:00  18.00 – 20.00 
Středa:  8:00 – 13:00  15.00 – 17.00 
 

Telefon úřad:  312 672 216 

E-mail úřad:   info@trebichovice.cz 

Telefon starostka: 724 862 549 

E-mail:  starostka@trebichovice.cz 
 

Obecní zpravodaj Třebichovický měsíčník najdete také  
na webových stránkách obce www.trebichovice.cz 

 

 

 

OZNÁM ENÍ   
OÚ Třebichovice 

 

V souladu s Obecně závaznou 
vyhláškou č. 1/2016, o nočním klidu,  

ve dnech konání  

Posvícenské zábavy 25. 10. 2025  
se doba nočního klidu v noci 
následující po konání akce  

26. 10. 2025 vymezuje  
od 2. do 6. hodin. 

Informace o přerušení  

dodávky elektřiny 
 

24. října  
od 11:30  

do 15:00 
 

plánovaná odstávka  
č. 110061049766 

 

Třebichovice č. p. 14, 15, 20, 23, 25, 29, 

31-42, 46, 51, 52, 53, 54, 58, 62, 63, 64, 68, 

69, 73, 74, 78, 85, 102, 103, 127, 128, 129, 

130, 144, 149, 150, 165, 169, 175, 177 

kat. území Třebichovice:  

parcelní č. 1/3, 181/2  

D A L Š Í  in fo  o  o d s tá v k á c h  U V N IT Ř  Č ÍS L A  

mailto:info@trebichovice.cz
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INFORM ACE Z  OÚ  
Jak to vypadá s přípravou rekonstrukce silnice II/118  

Územní řízení bylo zahájeno již 12. 12. 2022. Bohužel, nastal problém 

s majiteli stavbou dotčených pozemků, kteří žijí v zahraničí a příslušný 

úřad je poměrně dlouhou dobu nedokázal obeslat. Když se to povedlo, 

došlo k úmrtí jednoho z dalších vlastníků a bylo vydáno usnesení o 

přerušení územního řízení do doby stanovení okruhu dědiců a stanovení 

opatrovníka. Díky těmto peripetiím se povedlo stavebnímu úřadu vydat 

územní rozhodnutí až dne 7. 5. 2025. Mnozí z Vás, kterých se stavba 

přímo dotýká coby vlastníků sousedních pozemků, o tom byli písemně 

zpraveni. A co dál? 

Ve čtvrtek 2. října 2025 se ve Třebichovicích uskutečnilo jednání 

výrobního výboru, které se zabývalo dalším stupněm projektové 

dokumentace pro stavební povolení.  

Setkání se zúčastnili zástupci projekční firmy SAGASTA s.r.o., která 

má na starosti zpracování projektové dokumentace, dále představitelé 

Krajské správy a údržby silnic Středočeského kraje (KSÚS) a zástupci 

dotčených obcí – Třebichovic, Hrdlíva a Vinařic, přičemž obec 

Třebichovice bude v rámci této stavby řešit také chodníky a další 

objekty ve svém vlastnictví. 

Předmětem jednání bylo projednání aktuálního stavu přípravy projektu 

a koordinace dalších kroků vedoucích k posunutí dokumentace do 

následující fáze. Účastníci diskutovali o technických parametrech 

plánované rekonstrukce či úpravy silnice, časovém harmonogramu 

prací a zapracování připomínek jednotlivých obcí a vlastníka 

komunikace. 

Společné jednání všech zainteresovaných stran představuje důležitý 

krok v přípravě této dopravní stavby, která má zásadní význam pro 

zlepšení dopravní infrastruktury v regionu a bezpečnosti provozu 

na silnici II/118.  

Další postup bude záviset na dokončení projektové dokumentace pro 

stavební řízení a jejím schválení příslušnými orgány. Podle předběžného 

harmonogramu se předpokládá, že do konce listopadu 2025 předloží 

projekční kancelář SAGASTA koncept řešení pro stavební povolení. 

Vydání stavebního povolení pak můžeme očekávat nejdříve během roku 

2026. A jak sdělili zástupci investora akce, bude v takovém případě 

zadáno výběrové řízení na dodavatele stavby na přelomu roku 2026/27 

s tím, že by nejdříve během jara 2027 mohla být teoreticky rekonstrukce 

zahájena. To je ovšem výhled, který nepředpokládá žádné další 

komplikace. Ale ty, jak víme z předchozí etapy, mohou nastat. 

Například při majetkoprávním vyrovnání s vlastníky pozemků, kteří žijí 

za oceánem a také při získávání jejich souhlasů, apod. Ve stupni pro 

stavební povolení toho může být mnohem víc.  

Vzhledem k nebývalé rozsáhlosti rekonstrukce bude tato prováděna 

v několika etapách. To přinese několikaměsíční úplnou uzavírku obce a 

značné komplikace při dopravní obslužnosti. Vypracování dopravně 

inženýrského opatření včetně etapizace je také součástí zadání pro 

společnost SAGASTA, která se bude muset s tímto vypořádat. 

V rámci jednání byla také zmíněna otázka omezení dopravy 12 tun. 

Bohužel s negativní reakcí zúčastněných… Nicméně ani v této 

záležitosti obec zcela nerezignovala. Během srpna 2025 jsme písemně 

obeslali odbor dopravy, konkrétně pana radního Ing. Josefa Pátka, 

PhD., radního pro oblast silniční dopravy a navázali jsme tak na 

předchozí zcela neúspěšnou komunikaci s panem radním PhDr. Ing. 

Mgr. Karlem Bendlem, MBA, LL.M., kterému jsme koncem roku 2023 

odeslali otevřený dopis, zveřejněný také v listopadovém zpravodaji 

(2023). O tom, že se nám tehdy nedostalo žádné odpovědi, se není třeba 

více rozepisovat.  

Necháme se překvapit, jak tomu bude tentokrát. Je totiž pravdou, že nám 

pan radní odepsal a slíbil, že se nám jeho sekretářka počátkem září ozve 

a domluví s námi schůzku. Je ale teprve říjen, tak mu dejme ještě 

šanci…  mj 

 

 Záměr výstavby – lokalita Kaskády Třebichovice 

Zastupitelé obce projednali předložený návrh řešení výstavby v lokalitě 

Kaskády Třebichovice a odsouhlasili navrženou variantu. Obec zahájí 

přípravu plánovací smlouvy s investorem. Plánovací smlouva je dohoda 

mezi obcí a investorem, která upravuje podmínky výstavby ještě před 

samotnou realizací záměru.  

Plánovací smlouvu musí odsouhlasit zastupitelstvo a ta je pak 

podkladem pro stavební řízení. Obvykle obsahuje nejen závazky 

investora, co přesně vybuduje na své náklady (např. komunikace, 

chodníky, veřejné osvětlení, kanalizace, zeleň, napojení na inženýrské 

sítě), ale také závazky obce, např. spolupráce při povolovacím procesu, 

vydání souhlasného stanoviska, případně převzetí vybudované 

infrastruktury do majetku obce. Součástí je i časový harmonogram, 

finanční ujednání, jako např. podíl investora na nákladech obce, 

případné poplatky či úhrady. A samozřejmě technické a územní 

podmínky – například limity zástavby, dopravní napojení, řešení 

dešťových vod, krajinné prvky a mnoho dalšího. 

Je to záruka pro obec, že výstavba proběhne v souladu s jejím územním 

plánem a že investor neponechá na obci náklady spojené s dopravou či 

infrastrukturou. starostka 

 

  

P O Z V Á N K A  
na veřejné zasedání zastupitelstva  

v pondělí 3. 11. 2025 od 18:15  
v sídle OÚ Třebichovice 89 (v malém salonku) 

Navržený program zasedání: 

1. Zpráva o plnění usnesení z minulého zasedání 

2. Rozpočtové opatření č. 9/2025 a č. 10/2025 

3. Výpověď smlouvy o poskytování odborné pomoci knihovnám v rámci 

zajišťování plnění regionálních funkcí a jeho koordinace 

Středočeským krajem 

4. Schválení uzavření Smlouvy o poskytování služeb v rámci výkonu 

regionálních funkcí knihoven pro základní knihovnu 

5. Schválení vyřazení drobného dlouhodobého majetku z účtu 028  

6. Schválení prodeje movitého majetku obce formou veřejné dražby – 

traktor Zetor 3011 a Zetor 6245 vč. valníku 

7. Schválení uzavření Smlouvy o podmínkách přístupu k elektronickému 

aukčnímu systému 

8. Schválení záměru prodeje nově odděleného pozemku  

parc. č. 149/51 v k. ú. Třebichovice 

9. Úprava odměn neuvolněným zastupitelům pro rok 2026 

10. Žádost o bezúplatný převod pozemku parc. č. 1198/4  

v k. ú. Třebichovice 

11. Schválení záměru propachtovat pozemek parc. č. 1686 v k. ú. Saky 

12. Zřízení Fondu financování obnovy kanalizace 

13. Vklad do Fondu financování obnovy kanalizace 

14. Různé                           Změna programu vyhrazena, sledujte úřední desku 
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Ohlédnutí za návštěvou divadla 

V pátek 26. 9. vyrazili třebichovičtí kulturní nadšenci opět společně za 

dalším divadelním zážitkem, tentokrát do Divadla ABC na osvědčenou 

komedii Vím, že víš, že vím, kde excelují výborní herci Simona Stašová 

a Michal Dlouhý. 

Během představení jsme se přenesli do života jedné ukřičené italské 

domácnosti, kterou omylem sleduje soukromý detektiv Cavalli (taktéž 

vynikající Vasil Fridrich), který si manželku Livii Bonettiovou spletl s 

partnerkou významného politika bydlící o patro výš. Vztahy v rodině 

Bonettiových jsou jako na houpačce a až ve finále se dozvídáme tajemství, 

která před sebou manželé mají, a která vedla k nedorozumění a 

vzájemnému odcizení. 

Simona Stašová se role ujala s temperamentem sobě vlastním a Michal 

Dlouhý jí zdatně sekundoval. Komedie je to prošpikovaná jak 

komediálními, tak dramatickými, ale hlavně hlasitými, hlasově 

pitvořenými a leckdy přisprostlými scénkami. Sem tam nechybí ani lehké 

politické vtípky. 

Oba herci se bohužel svých ukřičených rolí drží možná až příliš křečovitě. 

Naopak předtočené snímky, které se během představení pouštěly, kde 

Simona Stašová předvedla své bravurní civilní herectví, byly balzámem 

na duši.  

Každopádně po velmi emočně vyčerpávajícím výkonu byli oba herci 

odměněni ovacemi ve stoje. 

Příště se s námi těšte třeba na úplně jinou formu divadla. Uvidíme… 

Petra Uharček 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  

  

Informace o přerušení  

dodávky elektřiny 
 

dne 29. 10. 2025 

od 8:00 do 11:00 
plánovaná odstávka č. 110061049972 

 

Třebichovice č. p. 1, 2, 3, 4, 6, 7, 8, 9, 11, 12, 17, 19, 22, 
27, 30, 47, 48, 49, 50, 55, 56, 57, 60, 61, 66, 75, 76, 83, 87, 
88, 90, 95, 98, 100, 104, 105, 125, 138, 145, 147, 153, 173, 
176, 178, 195 

kat. území Třebichovice: parcelní č. 7, 389/6, 463 

Informace o přerušení  

dodávky elektřiny 

dne 29. 10. 2025 

od 11:30 do 15:00 
plánovaná odstávka č. 110061049969 

 

Třebichovice č. p. 124, 133, 141, 154, 155, 156, 162, 164, 
166, 181, 186, 199 

kat. území Třebichovice: parcelní č. 218, 1164, 1179, 1276 
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Ve věku 94 let odešel 8. října 2025 do fotbalového 

nebe Antonín Hokuf, muž, který zasvětil kus života 

fotbalu v dobách, kdy ještě byla čest kopat za svou 

obec. Měl fotbal v srdci – ne kvůli slávě nebo 

penězům, ale protože věřil, že sport formuje 

charakter, učí disciplíně, týmovosti a úctě k soupeři. 

Byl mužem činu, který nečekal na někoho jiného; 

pracoval dobrovolně, protože věděl, že bez obětavé 

práce nebude žádný klub fungovat. Byl jedním 

ze zakládajících nového i stávajícího fotbalového 

hřiště. Hrával na postu brankáře, a i po ukončení 

aktivní sportovní kariéry podporoval místní klub 

dále jako pravidelný divák. 

 

 

Srdečné blahopřání k narozeninám naší nejstarší 

občance paní Růžence Hummlové 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Milá paní Růženko, 

k Vašim krásným 99. narozeninám Vám jménem celé obce 

srdečně blahopřejeme! Děkujeme Vám za vše, co jste pro 

naši komunitu udělala – za moudrá slova, laskavost  

a příklad, který nám dáváte. Přejeme Vám především pevné 

zdraví, pohodu, radostné dny a ještě mnoho krásných chvil 

v kruhu rodiny. 

S úctou a vděčností, obecní úřad a spoluobčané 

Na konci září nás po dlouhé nemoci opustila naše 

spoluobčanka Kateřina Pečená, kterou jsme 

všichni znali spíš jako Kačku Pečku. Bylo jí 57 let. 

Kačka byla všude tam, kde se něco dělo – s dětmi,  

u kultury, při přípravách akcí. Měla srdce na pravém 

místě, smysl pro humor a energii, která dokázala 

strhnout ostatní. 

Díky, Kačko, za všechno, co jsi pro Třebichovice  

i pro nás ostatní udělala. Budeš nám chybět. 

 Iveta Loudová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
Letošní burza je za námi, stejně jako nespočet těch jarních 

a podzimních, o které se celá léta s neuvěřitelnou razancí 

při shánění zboží všeho druhu starala paní Věra 

Hofmanová. Dokázala nashromáždit neuvěřitelně pestrou 

škálu produktů, které šly na dračku. Dámy z blízka i zdáli 

odjížděly obtěžkány plnými taškami, někdy dokonce pytli 

věcí a nebylo divu, že se tahle akce zapsala do povědomí 

široké veřejnosti. Mohli jsme se o tom přesvědčit třeba 

v sobotu 4. října, pokud jste šli volit. Desítky aut v ulici 

před OÚ zmátly kolemjdoucího, neb se mohl domnívat, že 

volební účast u nás trhla rekord. Kdeže! Rekord trhla 

letošní tržba z poslední podzimní burzy. Prodalo se zboží 

za neuvěřitelných 19 000 korun. Věrušku klobouk dolů a 

velké poděkování za tvojí práci a obětavost. Snad se najde 

někdo, kdo půjde ve Tvých šlépějích a tahle skvělá akce 

bude mít pokračování. Díky všem, kteří jste se kdy při 

konání burz jakkoli přičinili!  mj 

 

PODZIMNÍ  

 
BURZA 

Antonín Hokuf  

se narodil 8. června 

roku 1931  

ve Třebichovicích, 

kde žil po celý svůj 

život. S manželkou 

Boženou měli  

2 dcery, 4 vnoučata 

a i pravnoučata. 

Pracoval na dole 

Mayrau jako strojník 

těžního stroje. 
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